编辑:邢程|美编:赵菲|责校:李传富

## 宏观数据不给力 沪指缩量下跌

资料图片

市况:成交量再度萎缩

昨日股市大幅低开,随后震荡往上,创业板一度翻红, 但总体维持弱势震荡格局,成交量再度萎缩。午后核电和军 工的活跃一度推升大盘,但沪指在逼近翻红位置后继乏力再度下跌,3200点-3250点区域争夺十分激烈。2点半后再现跳 水走势,虽然最后银行板块极力护盘,但沪指还是失守了 3200点。板块方面,养殖、大飞机、福建、亚运等概念板块较为 强劲,交运、酒店、西藏等跌幅较大。个股方面,滨江集团、航 钢股份、东湖高新等40余股涨停,首钢股份、神开股份等近20 股跌停.两市成交缩量,全天成交逾6100亿元,与昨日相比大

农林牧渔板块领涨,得利斯、牧原股份、星河生物、民和股份、仙坛股份、益生股份、新农开发、海利生物等多股涨停,圣农发展、天邦股份、平潭发展等个股涨幅居前。

新疆板块涨幅居前,天山生物、新农开发、新研股份、天康 生物涨停,北新路桥、\*ST新亿、青松建化等个股涨幅居前

航天军工板块活跃,航天长峰涨停,航天晨光、天津普林、 沃尔核材、海特高新等个股涨幅居前。

福州新区上升至国家战略,福建水泥、平潭发展、三木集 团、厦门国贸等涨逾3%。

核电板块受消息刺激活跃,中核科技午后涨停, 江苏神

通、沃尔核材、中国一重、上海电气大幅拉升。 券商股回调,个股普跌,西部证券跌逾5%,长江证券、东兴 证券、国信证券跌逾4%,方正证券、光大证券、国泰君安、中信 证券等个股跌幅居前。

城市晚报讯 当期 CPI、PPI 数据并没有出现显著改善 两天大幅反弹后,A股昨日全天绿盘震荡。沪指早盘大幅低 开,随后在军工、养殖板块带领下,跌幅快速收窄,一路上扬, 重回 3200点,之后沪指在 3200点附近盘整,午后开盘,沪指 再度展开上攻态势,两次逼近翻红,但均遭遇小幅跳水,尾盘 一度跌超 1.5%, 最终失守 3200。

股指期货窄幅震荡,主力合约IF1509微幅收跌。

截至A股收盘,沪港通双向净买入,昨日午后沪股通净买 人金额较早盘增加逾30亿。昨日沪股通净买人金额31.71亿。值 得注意的是,A股收盘前10分钟,沪股通买盘骤增。

## 聚焦:两融余额止跌企稳

9月8日市场多头发力,于当天午后展开一轮声势浩大的 百点逼空,但当天市场两融余额却逆势下滑,出人意料地遭遇 24.57亿元融资净偿还。而且耐人寻味的是,与前期空方施压、 融资偿还额居高不下相比,近两日融资偿还额维持稳定,反而 融资买盘规模大幅萎缩;此外,8日沪市和深市融资余额还反

方向变动,一减一增。 短暂回升一个交易日后,8日市场两融市场再度出现资金 净流出,致使两融余额从9784.71亿元回落至9761.61亿元,当 天净流出规模为23.10亿元。

分析人士认为,两融余额一万亿元之下,在不考虑投资者情绪极端变化的条件下,两融杠杆与指数关系实质上正 在转为中性,两融余额急涨急落、融资盘追涨杀跌现象料后 市将难觅踪影。不过短期而言,伴随杠杆去化、两融余额骤 减,投资者在心态上,还存在一个继续磨合、习惯的转变过

此外近期A股市场宽幅震荡,两位举牌大佬中科汇通和国 华人寿的浮盈规模均被蚕食,甚至部分公司出现了浮亏。统计数据显示,中科汇通和国华人寿的浮盈规模在8月19日分别为 12.09亿元和10.86亿元,但截至9月9日,他们的浮盈规模已降 至0.75亿元和5.28亿元。

## **关注:**A股大底形成需满足三大条件

在A股上,尽管股指曾跌破了3000点存在超跌反弹的动 力、尽管央行的政策力度也超出了市场预期,但A股尚不能轻 言反转,客观来看,其要想反转必须要满足三大条件。

首先,在形态上,大盘若想V形反转形成大底部,日K线至 少要出现阳包阴,为指数扭转4006以来的下跌趋势打下坚实的基础,后期需要构筑双底来稳固反攻的基础。 其次,若大盘高开,那么最低点便是分形计算的起点,通

过计算可知第一波上涨极限在3022,接力计算的最大反弹位 在3128点,则出现共振可信度增强。

最后,大盘指标需要修复,才能支撑底部。操作上宜按兵不 动,对自己短线水平很自信的话可以小玩一把短线。在大盘暴跌 途中很多资金抄底不必羡慕,那是大资金的打法,因为大资金在 指数企稳后不仅拿不到多少筹码,反而会推高自己的成本,所以 暴跌中大资金抢筹是理所当然的,其不仅持仓周期长可以忽略 短期下跌,而且大资金是分批建仓的,成本可以逐渐下压,其还 可以通过研盘将成本打为负,所以小资金做右侧交易比较划算。

## 后市:市场仍筑底 震荡主基调

对于昨日盘面,有分析师认为,短期市场受到前期压力位 置以及卖盘增加等因素的影响,市场上攻的走势有所减缓,甚 至不排除小幅下探的可能性,所以短期建议投资者高抛低吸,快进快出。中期市场已经进入了相对合理的底部区域,中长期 投资者不要在乎短期波动带来的得失,可继续趁小幅回落档 口逐步分批参与

当期CPI、PPI数据并没有出现显著改善,可以预见的是,势 必进一步坚定相关部门在年底前推出稳增长措施的决心。而10 日央行再度实施800亿逆回购,也显示货币部门仍将维持相对 百央行再及实施800亿进回购,也显示页印制 加为每维持相对宽松的货币政策。本市华融证券投资顾问李泽文表示,昨日两市共流出资金200亿元。市场氛围转好,有望止跌震荡回升,在3200点至3500点箱体运行,不过上行缺口压力较大,突破难度较大。短期可选择国企概念股、农业股、医药股轻仓交易。民生证券分析师李少君认为,从市场本身来说,目前的A股市场或已经处于筑底阶段。近期监管层工作重心正在转向证券市场基本制度建设上来,这种特色,是一个原理的企

信心、恢复投资者参与热情的起点。另一方面,投资者也应当 注意到,市场的筑底是个长期反复的过程,不可能一蹴而就。 在这一过程中,投资仍需保持一定的谨慎。

朱雀投资指出,在规避结构性风险的同时,将重点关注四 个方面并逐步逆向布局:一是具备全球竞争力的稳定增长公司;二是可能面临周期拐点的领域;三是跨越式增长行业中的 优质龙头公司;四是具备资源价值的公司。

(记者 李明基 实习生刘暄/报道)

